



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Piumhi
Direção Geral
Gabinete

Rua Severo Veloso 1880 - Bairro Bela Vista - CEP 37925000 - Piumhi - MG
3733713353 - www.ifmg.edu.br

Retificação nº 01 do Edital do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO
ÁREAS QUÍMICA E HISTÓRIA

A Diretora Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – Campus Avançado Piumhi, nomeada pela Portaria IFMG nº 784 de 23/06/2016, publicada no DOU de 24/06/2016, Seção 2, pág. 18, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/06/2016, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22 e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20,

Resolve:

Retificar o Edital do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PROFESSOR SUBSTITUTO ÁREAS QUÍMICA E HISTÓRIA no seguinte:

Onde se lê:

"EDITAL Nº 14 de 2019"

Leia-se:

"EDITAL Nº 24 de 2019"

Piumhi, 06 de dezembro de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **Lina Maria Soares, Diretora**, em 06/12/2019, às 18:18, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0468428** e o código CRC **30EC2C2F**.